УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

администрации Воскресенского муниципального района 

Нижегородской области

 ПРИКАЗ

	24 марта  2017 года
	№ 51

	Об итогах муниципального этапа
областного конкурса 
декоративно-прикладного творчества 
"Творчество: традиции и современность"



На основании приказа управления образования администрации Воскресенского муниципального района от 08.11.2016 №139 "О проведении муниципального этапа областного конкурса декоративно-прикладного творчества "Творчество: традиции и современность", в целях развития современных направлений декоративно-прикладного творчества, традиционных народных ремесел в системе дополнительного образования детей
п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить список победителей и призеров муниципального этапа областного конкурса декоративно-прикладного творчества "Творчество: традиции и современность" (Приложение).
2. Контроль исполнения данного приказа возложить на заведующую информационно-методическим кабинетом Горшкову Наталью Ивановну.
Начальник                                                                                                  В.А.Сычев
Приложение 

УТВЕРЖДЕН

 приказом Управления образования 

администрации Воскресенского
 муниципального района 
Нижегородской области

от24  марта  2017 года №51
Список победителей и призеров муниципального этапа областного конкурса декоративно-прикладного творчества 

"Творчество: традиции и современность"
1. Номинация "Декоративная роспись":

- диплом 1 степени – Люлина Юлия, обучающаяся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Бадаева Наталья Александровна, учитель ИЗО;

- диплом 2 степени – Попова Карина, обучающаяся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Бадаева Наталья Александровна, учитель ИЗО;

- диплом 3 степени – Патанина Алина, обучающаяся МОУ Владимирской СШ, руководитель – Патанина Татьяна Владимировна, учитель технологии.

2. Номинация "Художественная лепка":

- диплом 1 степени – Кодочигова Яна, обучающаяся МОУ ЦК "Китеж", руководитель – Кодочигова Ксения Владимировна, педагог дополнительного образования;

- диплом 2 степени – Афанасьева Роза, обучающаяся МОУ Владимирской СШ, руководитель – Патанина Татьяна Владимировна, учитель технологии.

3. Номинация "Игрушка":

- диплом 1 степени – Шевелева Светлана, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский Детский Центр, руководитель – Припорова Ирина Михайловна, педагог дополнительного образования;

- диплом 1 степени – Мальцева Анастасия, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский Детский Центр, руководитель – Попова Елена Вадимовна, педагог дополнительного образования;

- диплом 1 степени – Перцева Алена, обучающаяся МОУ ЦК "Китеж", руководитель – Ручина Ирина Константиновна, педагог дополнительного образования;

- диплом 2 степени – Рачкова Наталья, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский Детский Центр, руководитель – Припорова Ирина Михайловна, педагог дополнительного образования;

- диплом 3 степени – Смирнова Екатерина, обучающаяся МОУ Воскресенской СШ, руководитель – Чурбанова Ольга Владимировна, учитель технологии.

4. Номинация "Кукла":

- диплом 1 степени – Ломова Елизавета, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский Детский Центр, руководитель – Колина Светлана Анатольевна, педагог дополнительного образования;

- диплом 1 степени – Плеханова Алина, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский Детский Центр, руководитель – Колина Светлана Анатольевна, педагог дополнительного образования;

- диплом 1 степени – Новикова Анастасия, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский Детский Центр, руководитель – Колина Светлана Анатольевна, педагог дополнительного образования;

- диплом 1 степени – Суханова Дарья, обучающаяся МОУ ЦК "Китеж", руководитель – Ручина Ирина Константиновна, педагог дополнительного образования;

- диплом 2 степени – Томская Валерия, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский Детский Центр, руководитель – Колина Светлана Анатольевна, педагог дополнительного образования;

- диплом 2 степени – Маланова Елизавета, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский Детский Центр, руководитель – Колина Светлана Анатольевна, педагог дополнительного образования;

- диплом 2 степени – Хруева Дарья, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский Детский Центр, руководитель – Колина Светлана Анатольевна, педагог дополнительного образования;

- диплом 2 степени – Кодочигова Яна, обучающаяся МОУ ЦК "Китеж", руководитель – Ручина Ирина Константиновна, педагог дополнительного образования;

- диплом 3 степени – Виноградова Надежда, обучающаяся МОУ Воскресенской СШ, руководитель – Чурбанова Ольга Владимировна, учитель технологии;

- диплом 3 степени – Хвастовская Августа, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский Детский Центр, руководитель – Попова Елена Вадимовна, педагог дополнительного образования;

- диплом 3 степени – Серова Ирина, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский Детский Центр, руководитель – Колина Светлана Анатольевна, педагог дополнительного образования;

- диплом 3 степени – Страхова Юлия, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский Детский Центр, руководитель – Колина Светлана Анатольевна, педагог дополнительного образования.

5. Номинация "Бисероплетение":

- диплом 1 степени – Самсонова Арина, обучающаяся МОУ ЦК "Китеж", руководитель – Ручина Ирина Константиновна, педагог дополнительного образования;

- диплом 1 степени – Кодочигова Яна, обучающаяся МОУ ЦК "Китеж", руководитель – Ручина Ирина Константиновна, педагог дополнительного образования;

- диплом 2 степени – Апарина Юлия, обучающаяся МОУ ЦК "Китеж", руководитель – Ручина Ирина Константиновна, педагог дополнительного образования;

- диплом 2 степени (раздел "Бижутерия и аксессуары") – Тряпичникова Ирина, обучающаяся МОУ ЦК "Китеж", руководитель – Ручина Ирина Константиновна, педагог дополнительного образования;

- диплом 2 степени (раздел "Декорирование интерьера") – Тряпичникова Ирина, обучающаяся МОУ ЦК "Китеж", руководитель – Ручина Ирина Константиновна, педагог дополнительного образования;

- диплом 3 степени – Иванова Виолетта, обучающаяся МОУ ЦК "Китеж", руководитель – Ручина Ирина Константиновна, педагог дополнительного образования;

- диплом 3 степени – Суханова Дарья и Румянцева Виктория, обучающиеся МОУ ЦК "Китеж", руководитель – Ручина Ирина Константиновна, педагог дополнительного образования.

6. Номинация "Композиция":

- диплом 1 степени – Ремизова Лизавета, Новичкова Дарья, Белова Екатерина, обучающиеся МОУ ЦК "Китеж", руководители – Ручина Ирина Константиновна, педагог дополнительного образования, и Махотина Ирина Леонтьевна, педагог дополнительного образования;

- диплом 2 степени – Новикова Дарья, Вилкова Дарья, Лобанова Виктория, Швецова Виктория, Северенчук Даниил, обучающиеся МОУ ДО Воскресенский Детский Центр, руководитель – Припорова Ирина Михайловна, педагог дополнительного образования;

- диплом 2 степени – Ветрова Анна, Сабаева Анастасия, обучающиеся МОУ ДО Воздвиженский детский центр, руководитель – Щербинина Татьяна Николаевна, педагог дополнительного образования;

- диплом 3 степени – Ветрова Полина, Ветрова Анна, обучающиеся МОУ ДО Воздвиженский детский центр, руководители – Косова Вера Николаевна, педагог дополнительного образования, и Щербинина Татьяна Николаевна, педагог дополнительного образования;

- диплом 3 степени – Ветрова Анна, Сабаева Анастасия, обучающиеся МОУ ДО Воздвиженский детский центр, руководитель – Щербинина Татьяна Николаевна, педагог дополнительного образования.

