УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

администрации Воскресенского муниципального района 

Нижегородской области

 ПРИКАЗ

	20 февраля 2018 года
	№38

	Об итогах муниципального этапа 

областных соревнований
по автомоделизму



На основании приказа Управления образования Воскресенского муниципального района от 08.12.2017 № 196 "О проведении муниципального этапа областных соревнований по автомоделизму", в целях развития автомодельного направления технического творчества в образовательных учреждениях Воскресенского муниципального района 
п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить итоги муниципального этапа областных соревнований по автомоделизму (далее – Соревнования) (Приложение).
2. Наградить победителей и призеров личного и командного зачета Соревнований дипломами.
3. Контроль исполнения данного приказа возложить на заведующую информационно-методическим кабинетом Горшкову Наталью Ивановну.
Начальник                





                    В.А. Сычев
Приложение 
УТВЕРЖДЕН

 приказом Управления образования 

администрации Воскресенского муниципального района 
Нижегородской области

от20 февраля  2018 года №38  
СПИСОК ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА ОБЛАСТНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО АВТОМОДЕЛИЗМУ 
1. Инерционная контурная автомодель (класс И-1):
- 1 место: Малышев Иван, 9 лет, обучающийся Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Воскресенский Детский Центр (руководитель – Припоров Сергей Петрович, педагог дополнительного образования);

- 2 место: Бадырев Андрей, 9 лет, обучающийся Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Центр культуры "Китеж" (руководитель – Филатова Наталья Владимировна, педагог дополнительного образования);
- 3 место: Баталов Андрей, 8 лет, обучающийся Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Центр культуры "Китеж" (руководитель – Филатова Наталья Владимировна, педагог дополнительного образования).
2. Инерционная объемная автомодель (класс И-2): 
- 1 место: Хазов Захар, 11 лет, обучающийся Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Центр культуры "Китеж" (руководитель – Филатова Наталья Владимировна, педагог дополнительного образования);

- 2 место: Малышев Иван, 10 лет, обучающийся Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Центр культуры "Китеж" (руководитель – Филатова Наталья Владимировна, педагог дополнительного образования);

- 3 место: Северенчук Александр, 11 лет, обучающийся Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Воскресенский Детский Центр (руководитель – Припоров Сергей Петрович, педагог дополнительного образования);
- 3 место: Авлеев Дамир, 9 лет, обучающийся Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Центр культуры "Китеж" (руководитель – Филатова Наталья Владимировна, педагог дополнительного образования).
3. Радиоуправляемая модель (класс Р/У):
- 1 место: Белоусов Иван, 13 лет, обучающийся Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Воскресенский Детский Центр (руководитель – Припоров Сергей Петрович, педагог дополнительного образования);
- 2 место: Кукушкин Иван, 12 лет, обучающийся Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Центр культуры "Китеж" (руководитель – Филатова Наталья Владимировна, педагог дополнительного образования);

- 3 место: Филатов Владимир, 12 лет, обучающийся Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Центр культуры "Китеж" (руководитель – Филатова Наталья Владимировна, педагог дополнительного образования).
4. Командное первенство:
- 1 место: команда (Малышев Иван, Северенчук Александр, Белоусов Иван) Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Воскресенский Детский Центр (руководитель – Припоров Сергей Петрович, педагог дополнительного образования);

- 2 место: команда (Баталов Андрей, Хазов Захар, Филатов Владимир) Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Центр культуры "Китеж" (руководитель – Филатова Наталья Владимировна, педагог дополнительного образования);

- 3 место: команда (Бадырев Андрей, Малышев Иван, Киселев Артем) Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Центр культуры "Китеж" (руководитель – Филатова Наталья Владимировна, педагог дополнительного образования).

