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Пояснительная записка
      Стремительно меняется наша жизнь. Современный ритм жизни предъявляет  высокие требования к человеку. Чтобы быть успешным, востребованным  приходится быть целеустремленным и активным. Многие молодые люди  не могут самостоятельно эффективно адаптироваться к социальным требованиям современного общества. По результатам многих исследований нередко причиной этого является  неуверенность в себе, отсутствие навыков конструктивного общения, недостаточность знаний в области профориентации и несформированность устойчивой мотивации на здоровой стиль жизни. Если процесс социальной адаптации подростков и молодежи по тем или иным причинам нарушен, вероятность отклоняющегося поведения на последующих стадиях жизненного цикла значительно возрастает. 

Подростковый возраст можно отнести к самому важному, но также и наиболее трудному периоду человеческой жизни. Подросток категорично отрицает накопленный опыт, правила поведения, систему жизненных ориентиров, приоритетов, принятых в мире взрослых. Нежелание отстать от группы, боязнь быть осмеянным, страх быть отвергнутым компанией ведет зачастую к тому, что подросток начинает курить, принимать алкоголь, токсичные и наркотические вещества. 
Своевременное формирование у подростков и молодежи профессионально-жизненного  самоопределения является немаловажным показателем социальной адаптации. Выбор профессии – наиболее важное решение, которое нужно принять старшеклассникам. Существует ряд психологических причин, обуславливающих важность вопроса о выборе профессии. Каждый человек нуждается в признании окружающих и хочет, чтобы его оценили, ищет одобрения, любви и независимости. Один из способов достичь этого – выбрать такую профессию, которая выделяла бы его в глазах окружающих и приносила бы ему эмоциональное удовлетворение. Такое отождествление с профессией позволяет человеку найти себя, способствует самореализации и самовыражению. Стремление достичь большого успеха в профессиональной деятельности является следствием высокого уровня самооценки и способствует утверждению чувства собственного достоинства. 
Для решения проблем адаптации подростков и молодежи педагогом-организатором разработан проект социально-педагогической адаптации подростков «Мы выбираем жить с успехом». Реализация проекта будет происходит в рамках работы подросткового клуба. Проект  ориентированн на освоение участниками знаний и приобретение позитивных навыков поведения по следующим направлениям деятельности: коммуникативное, профориентационное, здоровьесберагающее, профилактическое. 
В основе жизнедеятельности клуба лежит идея самоорганизации досуга и занятости подростков и молодежи. Участники выбирают Совет клуба, который выполняет основную координирующую функцию,  В состав Совета клуба входят: Председатель совета, Пресс-центр, Фотоцентр, Центр досуга.

Освоение подростками и молодежью данной программы позволит сформировать: готовность к самостоятельной жизни в обществе, профессиональное самоопределение, коммуникативные качества, мотивацию на здоровый стиль жизни. 

Основная идея Проекта - привлечь подростков и молодежь к совместной образовательной, социально-значимой, творческой деятельности, участие в которой поможет освоить навыки конструктивного взаимодействия, здорового стиля жизни, профессионального самоопределения в условиях подросткового клуба, что позволит увеличить степень самостоятельности, контроля своего поведения, даст возможность передачи полученного опыта сверстникам.
      Проект социальной адаптации подростков и молодежи  направлен  на повышение адаптированности подростков и молодежи к социальной среде с учетом индивидуальных особенностей. Решению данной задачи способствует формирование у подростков и молодежи активной жизненной позиции, увеличение степени самостоятельности, способности контролировать свое поведение и более эффективно разрешать жизненные проблемы, возможность передачи полученного опыта сверстникам. 
Организация  работы по проекту «Мы выбираем жить с успехом» основана на следующих принципах:


Принцип доступности и территориальности – работа со всеми категориями подростков и молодежи в возрасте от 13 до 18 лет на территории по месту их проживания, включая работу с их ближайшим окружением: друзьями, семьей, формальными и неформальными объединениями.

Принцип социальной эффективности – позитивная направленность мер повышения социального благополучия молодых людей, поддерживании их социального статуса на высоком уровне, укрепление социальных связей и удовлетворение  социально-культурных запросов.

Принцип социального участия – стимулирование деятельности подростков на повышение собственными силами качества жизни, добровольном проявлении инициативы и активности, интеллектуальном развитии и творчестве.

Принцип гуманизации, уважения к личности ребенка в сочетании с требовательностью к нему. В соответствии с этим принципом воспитательный процесс строится на доверии, взаимном уважении, авторитете педагога, сотрудничестве, любви и доброжелательности.

Принцип демократизации - создает предпосылки для развития активности и инициативы молодых людей. Работа осуществляется органами детского соуправления под руководством педагога.

Принцип индивидуализации и дифференциации - развитие каждого ребенка относительно его возрастных, индивидуальных характеристик, имеющегося социального и жизненного опыта, мотивов деятельности, с учетом интересов группы, коллектива. 

Основными нормативно-правовыми документами, на которых 

базируется проект, являются:

· «Конвенция ООН о правах ребёнка»

· Закон РФ «Об образовании» 

· Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребенка».

· Закон РФ «Об общественных объединениях и организациях»

· Закон РФ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» 

· Федеральный закон «О приоритетности мер по профилактике наркомании и стимулирование деятельности мер направленных на антинаркотическую пропаганду» 

· Типовое Положение «Об учреждении дополнительного образования детей»

· СанПиН  Учреждении дополнительного образования детей 
· Устав  МКОУ ДОД Центр культуры «Китеж»
· Положение подросткового клуба «Успех»

 Цели и задачи проекта, предполагаемые результаты

Цель проекта: Повысить уровень социальной адаптированности подростков и молодежи. 
Задачи: 
1. Формировать коммуникативные и организаторские умения.
2.Способствовать профессиональному самоопределению подростков и молодежи.

3.Развивать  мотивацию у подростка к участию в социально-значимой деятельности по пропаганде здорового стиля жизни.

4. Формировать установки на поведение, способного предотвратить ситуацию заражения ВИЧ/СПИД.

5. Формировать позитивное отношение подростка к самому себе и окружающему миру в прошлом, настоящем и будущем;

6. Организовать волонтерскую деятельность
Предполагаемые результаты:

- Повышение уровня социальной адаптированности

- Сформированность коммуникативных навыков

- Умение планировать свое профессиональное будущее с учетом собственных способностей, возможностей, желаний и запроса  рынка труда

- Овладение комплексными знаниями о ВИЧ/СПИДе и наркомании

- Сформированность установок на здоровый стиль жизни
 Содержание проекта
Данное содержание реализуется в следующих, видах  деятельности :

· Образовательная деятельность (тренинги, обучающие занятия, ролевые игры, практические занятия)
· Досуговая деятельность 
· Волонтерская деятельность 
Образовательная деятельность

Образовательная деятельность по данному проекту рассчитана на один год и предполагает освоение подростками 3-х блоков. 
1 блок: «Основы конструктивного общения» 

Цель: овладение основными приемами общения в подростковой  и молодежной среде, развитие комуникативных способностей и способностей адаптироваться в окружающей среде.
Задачи: 

1. Развивать способности адекватного и наиболее полного познания себя и других людей.
2. Развивать умения разрешать конфликтные ситуации.
3. Изучать и овладевать индивидуальными приемами межличностного взаимодействия для повышения его эффективности.
2 блок: «Профессионально-жизненное самоопределение»

Цель: формирование у подростков профессионального самоопределения.
Задачи:

1. Сформировать основные представления о рынке труда и профессиях.

2. Развить умение самостоятельной работы с информационными структурами.
3. Формировать собственное представление о социальном мире и о себе самих в будущем, так называемое свое «социальное завтра».
3 блок: «Здоровый стиль жизни как основа сохранения  жизнедеятельности человека»

Цель: формирование мотивации на здоровый стиль жизни, повышение уровня информированности подростков по вопросам ВИЧ/СПИДа и наркомании.
Задачи: 

1. Познакомить с комплексными представлениями о здоровом стиле жизни.

2. Развивать навыки поведения, ведущего к здоровому образу жизни.
3. Формировать  установку на поведение, способного предотвратить ситуацию заражения ВИЧ/СПИД.

Досуговая деятельность

Организация досуга подростков и молодежи, осуществляется с первых дней реализации проекта. Основной целью педагога работающего по проекту «Мы выбираем жить с успехом» является привлечение подростков  и молодежи  к совместной деятельности и установлению устойчивого интереса к жизнедеятельности подросткового клуба. 

Система жизнедеятельности подросткового клуба « Успех».

Жизнедеятельность клуба начинается с формирования состава клуба, выбора  Совета клуба, который выполняет основную координирующую функцию, а также вырабатываются правила работы в группе,  выбор атрибутики и символики клуба

В состав Совета клуба входят: 

· Председатель совета.

Это один из самых активных и инициативных молодых людей, который избирается при участии всех членов клуба. Налаживает связь со сверстниками. Одна из основных функций - это поддержание и учет мнений каждого, при вынесении решений и организации работы. 

· Пресс-центр.

Организует и систематизирует сбор и распространение информации о жизнедеятельности клуба. Занимается сбором материалов для оформления информационной газеты,  занимаются сбором фотографического материала. Отвечают за выпуск фото, видео. Сотрудничают с центром досуга. 

 Центр досуга.

Его состав участвует в планировании и реализации культурно - массовых, досуговых мероприятиях, привлекает подростков и молодежь к участию в плановых мероприятиях. Организует различные мероприятия «День защитника Отечества», «8 марта» и т.д. 

· Члены клуба.
Подростки и молодежь, объединенные профильной ориентированной деятельностью.

При организации мероприятий важно учитывать интересы участников и стадию становления коллектива. Для привлечения молодых людей к организации мероприятий на начальном этапе становления коллектива формируется Центр досуга из числа наиболее инициативных, творческих ребят. Их задача своевременно оповещать о грядущих знаменательных событиях значимых для подростков и молодежи (день рождения, календарно-тематические праздники). Участники Центра досуга самостоятельно или при помощи педагогов готовят сценарии, поздравления. Состав Центра досуга может меняться в зависимости от инициативы участников клуба или назначаться руководителем клуба. Права и обязанности ребят, работающих в центре, регламентируются Советом клуба.
     Все участники клуба имеют возможность донести до сведения Совета клуба и педагогов свои пожелания и рекомендации через «Большую книгу идей», все поступающие предложения рассматриваются на Совете клуба и решения доносятся до участников.

Схема 1
                          Структура  самоуправления подросткового клуба «Успех»
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Содержание волонтерской деятельности в подростковом клубе.
       Волонтёрство - фундамент гражданского общества. Оно привносит в жизнь потребность в мире, свободе, безопасности, справедливости, а также способствует сохранению и укреплению человеческих ценностей. Волонтер - это человек, обладающий определенными личностными характеристиками, такими, как готовность помочь, неравнодушное отношение к окружающей жизни и людям, жертвенность, высокая самоорганизованность, ответственность за себя и других. Волонтерская деятельность может стать одним из основных направлений, так как  участие в добровольчестве помогает находить ресурсы собственного личного совершенствования, способсвует развитию рефлексии, стимулирует самореализацию.

     Основными задачами волонтерской деятельности являются: 

 - вовлечение молодежи и подростков в социальную практику 
 - предоставление возможности молодым людям проявить себя, реализовать свой потенциал;
 - развитие созидательной активности молодежи; 

К прикладным задачам относятся: 

 - обучение молодых граждан определенным трудовым навыкам и стимулирование профессиональной ориентации; 

 - получение навыков самореализации и самоорганизации для решения социальных задач; 

 - замещение асоциального поведения социальным; гуманистическое и патриотическое воспитание;

Направления деятельности:

- организация социальной  помощи ветеранам ВОВ и одиноким пожилым людям;

- организация и проведение социально-значимых мероприятий;

- проведение профилактической работы  по табакокурению, алкоголизму и наркомании  (беседы, тренинги, тематические игры, дискуссии, акции);

Механизм реализации проекта
Таблица 1
	Этапы 
	Направления деятельности
	Срок

	Аналитический 

этап
	-определение проблемы;

-анализ ресурсов;

	январь

	Прогностический этап
	-формирование нормативно-правовой базы;

-корректировка проекта;

-утверждение проекта на педагогическом совете;


	январь

	Поиск дополнительных средств
	-участие в конкурсах  проектов деятельности клубов;

-поиск спонсоров.
	Период реализации проекта

	Подготовительный этап
	-организация рекламной компании по мотивированию подростков на участие в деятельности клуба;

-набор подростков в клуб;


	февраль 

	Диагностический этап
	-социально-психологическое обследование подростков с целью выявления уровня сформированности понятий по проблемным направлениям.
	Февраль

Март  

	Практический этап
	-реализация проекта;

-оформление текущей и системной документации.
	Февраль – декабрь


	Заключительный этап
	-социально-психологическое обследование воспитанников;

-анализ реализации проекта;

-подготовка отчетной документации;
-обобщение опыта работы.
	     январь (следующего года)


Мотивационные условия

· Добровольность участия молодых людей в деятельности клуба, обеспечение свободы выбора в направлении деятельности.

· Возможность решения личных проблем и трудностей, связанных с взаимодействием со сверстниками и родителями, повышение содержательной ценности общения.

· Возможность занять активную позицию по отношению к собственной жизни и поделиться полученным опытом со сверстниками.

· Почувствовать принадлежность к группе объединенной общими целями. 

· Система поощрения и стимулирования деятельности: дипломы, грамоты для подростков и молодежи, благодарственные письма родителям;

· освещение достижений и успехов через пресс-центр в газете клуба  и СМИ.
Методическое и информационное обеспечение проекта «Мы выбираем жить с успехом»»:
- разработка проекта деятельности, тематических планов;

- разработка конспектов учебных занятий;

- разработка сценариев профилактических, культурно-массовых мероприятий;

- подбор, разработка диагностического инструментария, планирование организации исследования;
- подготовка отчетной документации;

 Мониторинг результатов
Анализ и подведение итогов деятельности подросткового клуба по программе «Мы выбираем жить с успехом» проходит в три этапа:

Первый этап:

· На первом этапе анализируется уровень первоначальной подготовки и информированности подростков по проблемным направлениям, при помощи специально разработанных и модифицированных методик (тесты на проверку знаний детей по блоку «Основы конструктивного общения», «Основы профессиональной ориентации», «Здоровый стиль жизни», методика для изучения социализированности личности учащегося (М.И. Рожков). 
Второй этап:

· На втором этапе проводится диагностическое исследование с целью отслеживания уровня освоения программы, динамики развития подростково-молодежного коллектива, развитие организаторских и коммуникативных способностей  (методика «Опросник профессиональных предпочтений» (Л.Н. Кабардова);  методика «КОС» Оценка коммуникативных и организаторских склонностей (Р.В. Овчарова);  методика «Готовность к выбору профессии» (А.П.Чернявская); методика «Карта интересов» (Г.В.Резапкина); анкета по жизненному и профессиональному самоопределению (П.С.Лернер, Н.Ф. Родичев); методика «Какой у нас коллектив» (А.Н.Лутошкин); 
Третий этап:

· На третьем этапе проводится анализ эффективности применяемого проекта, перспективы расширения и сферы применения (используется комплекс диагностического инструментария, применяемый на первом этапе)

Смета расходов
1. Конц.товары (бумага, ножницы, клей, ватманы, скоросшиватели и т.д)
2. Муз.центр
3. Мультимедийный проектор

4. Садовый инвентарь (лейки, лопаты, грабли и т.д.)

5. Походный инвентарь 

6. Спортивный инвентарь

Директор МОКУ ДОД


Центр культуры «Китеж»








Председатель


 Совета клуба





Руководитель подросткового клуба 











Совет клуба «Успех»





Пресс-центр клуба





Досуговый центр клуба





Члены клуба «Успех»








