УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

администрации Воскресенского муниципального округа 

Нижегородской области

 ПРИКАЗ

	27 марта 2024 года
	№ 68

	Об итогах муниципального этапа 
региональной выставки-конкурса
творчества детей с ОВЗ и детей-инвалидов
 "Мир чудес"



В соответствии с приказом Управления образования администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 25.01.2024 № 19 "О проведении муниципального этапа региональной выставки-конкурса творчества детей с ОВЗ и детей-инвалидов "Мир чудес"
п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить итоги муниципального этапа региональной выставки-конкурса изобразительного искусства, художественной фотографии и декоративно-прикладного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов "Мир чудес" (далее – Выставка-конкурс) (Приложение).
2. Контроль исполнения данного приказа возложить на заведующую информационно-методическим кабинетом Горшкову Наталью Ивановну.
Начальник




                               

       В.А. Сычев
Приложение 
УТВЕРЖДЕНО

 приказом Управления образования 

администрации Воскресенского муниципального округа 
Нижегородской области

от 27 марта 2024 года № 68
Список участников муниципального этапа Выставки - конкурса 

"Мир чудес", прошедших муниципальный отбор и рекомендуемых к участию в региональном этапе
- Ялкаева Олеся, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский ДЦ, руководитель – Бородинова Татьяна Александровна (номинация "Изобразительное искусство");
- Николюкина Станислава, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский ДЦ, руководитель – Бородинова Татьяна Александровна (номинация "Изобразительное искусство");

- Соколова Софья, обучающаяся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Кулевая Анна Дмитриевна (номинация "Изобразительное искусство");

- Чесноков Михаил, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Лапшина Елена Александровна (номинация "Изобразительное искусство");

- Миронов Данила, обучающийся МОУ Богородской СШ, руководитель – Кудашова Надежда Евгеньевна (номинация "Изобразительное искусство");

- Круглов Сергей, обучающийся филиала МОУ Богородской СШ Егоровская ОШ, руководитель – Феоктистова Татьяна Алексеевна (номинация "Художественная фотография");

- Москалев Иван, обучающийся МОУ Галибихинской СШ, руководитель – Кострова Валентина Николаевна (номинация "Художественная фотография");

- Волкова Антонина, обучающаяся МОУ Галибихинской СШ, руководитель – Борисова Ирина Николаевна (номинация "Художественная фотография");

- Серова Дарья, обучающаяся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Сорочинаская Галина Анатольевна (номинация "Художественная фотография");

- Козикова Алена, обучающаяся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Лапшина Елена Александровна (номинация "Художественная фотография");

- Копейкин Сергей, обучающийся МОУ Воздвиженской СШ, руководитель – Колесова Татьяна Владимировна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Кулешов Андрей, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Колпакова Валентина Николаевна;

- Соколова Софья, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Зайцева Галина Юрьевна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Принц Екатерина, обучающаяся МОУ ДО ЦК "Китеж", руководитель – Ручина Ирина Константиновна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Лепехина Вера, обучающаяся МОУ ДО ЦК "Китеж", руководитель – Ручина Ирина Константиновна (номинация "Декоративно-прикладное творчество").

Список участников муниципального этапа Выставки-конкурса

 "Мир чудес"
- Салычев Аркадий, обучающийся МОУ Воздвиженской СШ, руководитель – Бунтикова Наталья Ивановна (номинация "Изобразительное искусство");

- Ионова Дарина, обучающаяся филиала Богородской СШ Егоровская ОШ, руководитель – Бовырина Ольга Юрьевна (номинация "Изобразительное искусство");

- Заварухина Ангелина, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский ДЦ, руководитель – Бородинова Татьяна Александровна (номинация "Изобразительное искусство");

- Лаптева Варвара, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский ДЦ, руководитель – Бородинова Татьяна Александровна (номинация "Изобразительное искусство");

- Бондина Александра, обучающаяся МОУ Благовещенской СШ, руководитель – Кузнецова Любовь Вячеславовна (номинация "Изобразительное искусство");

- Смирнова Варвара, обучающаяся МОУ Благовещенской СШ, руководитель – Кузнецова Любовь Вячеславовна (номинация "Изобразительное искусство");

- Кузнецов Глеб, обучающийся МОУ Благовещенской СШ, руководитель – Кузнецова Любовь Вячеславовна (номинация "Изобразительное искусство");

- Санина Вероника, обучающаяся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Восьмерикова Татьяна Александровна (номинация "Изобразительное искусство");

- Кулешов Андрей, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Колпакова Валентина Николаевна (номинация "Изобразительное искусство");

- Мурунов Никита, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Колпакова Валентина Николаевна (номинация "Изобразительное искусство");

- Скатов Евгений, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Колпакова Валентина Николаевна (номинация "Изобразительное искусство");

- Рябков Матвей, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Бадаева Наталья Александровна (номинация "Изобразительное искусство");

- Серова Дарья, обучающаяся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Сорочинская Галина Анатольевна (номинация "Изобразительное искусство");

- Васильева Виктория, обучающаяся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Восьмерикова Татьяна Александровна (номинация "Изобразительное искусство");

- Волков Александр, обучающийся МОУ Галибихинской СШ, руководитель – Кострова Валентина Николаевна (номинация "Художественная фотография");

- Лебедева Алена, обучающаяся МОУ Галибихинской СШ, руководитель – Кузнецова Марина Сергеевна (номинация "Художественная фотография");

- Еремеев Дмитрий, обучающийся МОУ Галибихинской СШ, руководитель – Голубева Виктория Юрьевна (номинация "Художественная фотография");

- Заварухина Ангелина, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский ДЦ, руководитель – Турусова Лидия Константиновна (номинация "Художественная фотография");

- Зеленкин Алексей, обучающийся МОУ ДО Воскресенский ДЦ, руководитель – Турусова Лидия Константиновна (номинация "Художественная фотография");

- Заварухина Ангелина, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский ДЦ, руководитель – Турусова Лидия Константиновна (номинация "Художественная фотография");

- Санина Вероника, обучающаяся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Восьмерикова Татьяна Александровна (номинация "Художественная фотография");

- Кулешов Андрей, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Колпакова Валентина Николаевна (номинация "Художественная фотография");

- Мурунов Никита, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Колпакова Валентина Николаевна (номинация "Художественная фотография");

- Скатов Евгений, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Колпакова Валентина Николаевна (номинация "Художественная фотография");

- Купцова Марьяна, обучающаяся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Куликова Ирина Васильевна (номинация "Художественная фотография");

- Хватов Вячеслав, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Еремина Ирина Анатольевна (номинация "Художественная фотография");

- Соколова Софья, обучающаяся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Кулевая Анна Дмитриевна (номинация "Художественная фотография");

- Шуршин Михаил, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Пластинина Елена Владимировна (номинация "Художественная фотография");

- Чесноков Михаил, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Лапшина Елена Александровна (номинация "Художественная фотография");

- Рябков Матвей, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Бадаева Наталья Александровна (номинация "Художественная фотография");

- Васильева Виктория, обучающаяся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Восьмерикова Татьяна Александровна (номинация "Художественная фотография");

- Салычев Аркадий, обучающийся МОУ Воздвиженской СШ, руководитель – Бунтикова Наталья Ивановна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Виндач Роман, обучающийся филиала МОУ Богородской СШ Егоровской ОШ, руководитель – Феоктистова Татьяна Алексеевна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Ионова Дарина, обучающаяся филиала МОУ Богородской СШ Егоровской ОШ, руководитель – Бовырина Ольга Юрьевна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Ионова Дарина, обучающаяся МОУ Галибихинской СШ, руководитель – Фролова Ольга Александровна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Москалев Степан, обучающийся МОУ Галибихинской СШ, руководитель – Фролова Ольга Александровна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Соколова Софья, обучающаяся МОУ ДО Воскресенский ДЦ, руководитель – Фролова Ольга Александровна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Кузнецов Владислав, обучающийся МОУ Благовещенской СШ, руководитель – Котова Ольга Анатольевна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Мурунов Никита, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Колпакова Валентина Николаевна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Скатов Евгений, обучающийся МОУ Задворковской СШ, руководитель – Колпакова Валентина Николаевна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Принц Екатерина, обучающаяся МОУ Владимирской СШ, руководитель – Кукушкина Ирина Юрьевна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Никитин Артур, обучающийся МОУ Владимирской СШ, руководитель – Кукушкина Ирина Юрьевна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Рахманкулова Анастасия, обучающаяся МОУ Владимирской СШ, руководитель – Кукушкина Ирина Юрьевна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Прокудина Александра, обучающаяся МОУ ДО ЦК "Китеж", руководитель – Ручина Ирина Константиновна (номинация "Декоративно-прикладное творчество");

- Рахманкулова Анастасия, обучающаяся МОУ ДО ЦК "Китеж", руководитель – Ручина Ирина Константиновна (номинация "Декоративно-прикладное творчество").

